

世界女排联赛期间回归中国女排

朱婷时隔三年再次为国征战



本报讯(记者谢晨)作为备受瞩目的女排名将,朱婷于北京时间4月8日晚通过个人社交媒体宣布,她将在今年世界女排联赛期间回归中国女排。自东京奥运会结束后,朱婷

将时隔三年重返中国女排。

从2013年首次入选中国女排,成为备受关注的新星,到2016年随中国女排夺得里约奥运会冠军,再到之后开启留洋生涯,逐步迈入世

界顶级女排球员行列,朱婷的成长之路一帆风顺。不过2017年一次训练中的意外导致她留下右手腕的伤病,这也成为困扰她整个东京奥运会周期的隐患。东京奥运会后,朱婷选择手术解决右手腕的伤病,随后再度开启留洋之旅。进入巴黎奥运会周期后,她还未曾入选中国女排的集训与参赛球员名单,但曾属于她的2号战袍一直虚位以待。

此次通过个人社交媒体发文时,朱婷表示:“我正式跟中国排球协会确认将会在世界女排联赛期间回归国家队。我此次归队,唯一目的就是为中国女排夺取巴黎奥运会参赛资格尽一份力,为此我会全力以赴,专心训练比赛。”朱婷也提到自己曾一度因为状态下滑以及各种针对她的流言飞语、蓄意攻击而萌生退意,但河南省体育局、国家体育总局的各级领导和国家队都在努力开导并鼓励她。“这两年来恩师郎导(郎平)多次鼓励我重回国家队继续为国征战,在我最低谷的时候她多次帮我分析身体和技术上存在的问题,督促我加强体能训练。在各种力量的推动下我打消了退役的念头,加强体能训练,提升运动表现,状态的提升给了我信心,我逐渐从低谷中走了出来。现在我感觉自己的身体和心理都做好了准备,所以今天正式确认回归国家队,再次为国征战。”

实力层面的补强,更将带动年轻球员的成长和全队士气的提升。

今年是奥运会之年,中国女排的目标十分明确地指向巴黎奥运会。虽然尚未取得巴黎奥运会参赛资格,但对于中国女排来说这并非难事。朱婷选择在世界女排联赛期间回归中国女排,大幅提前了她与全新中国女排阵容的磨合。毕竟朱婷此前两年缺席中国女排的集训和赛事,与主力二传手刁琳宇的配合默契需要时间积累,也需要训练和比赛的打磨。

目前2023-2024赛季意甲女排联赛已进入尾声,朱婷所在的斯坎迪奇女排在三场两胜制的半决赛首回合获胜。中国女排将在5月15日迎来今年世界女排联赛的首战。朱婷在个人社交媒体的发文中说道:“接下来我将努力打好本赛季意甲联赛的最后几场比赛,之后抓紧恢复体能,早日跟上国家队的节奏,全身心投入训练比赛中,和团队一起全力以赴为中国女排获得巴黎奥运会参赛资格努力。”

结束两次奥运会选拔测试

中国花泳队 力争惊艳巴黎

本报讯(记者谢晨)中国花样游泳队近日结束第二次巴黎奥运会选拔测试,最终将有八名选手代表中国队亮相巴黎奥运会,全队目标是“惊艳全场,每一秒钟都精彩”。

根据中国游泳协会制定的巴黎奥运会选拔标准,中国花样游泳队在去年11月展开第一次选拔测试,包括水上基础体能、专项技术、专项自选(成套动作)和陆上体能测试等内容。本期的第二次选拔测试内容是水上技术自选和自由自选的成套动作。两次成绩相加,确定最终的巴黎奥运会参赛阵容。

中国花样游泳队主教练张晓欢表示:“巴黎奥运会前,我们还会参加三站世界杯分站赛和总决赛,可能会在每站比赛中使用不同的难度战略,选择出最合理、最适合我们运动员的动作去参加奥运会。我们的目标是‘惊艳全场,每一秒钟都精彩’。”

国际棋联女子世界冠军候选人赛第四轮

两名中国棋手 双双险境弈和

本报讯(记者谢晨)2024年国际棋联女子世界冠军候选人赛8日在加拿大多伦多战罢第四轮,中国棋手谭中怡、雷挺婕均在十分被动的情况下,最终与各自对手弈和。

谭中怡本轮执黑迎战俄罗斯棋手拉戈诺,中局谭中怡发动突袭却遭对手强势反攻而落入被动。随后谭中怡顽强防守,直至56回合收获和棋。雷挺婕本轮执黑对阵乌克兰棋手安娜·慕斯丘克,雷挺婕中局行棋不够精确而陷入少兵的尴尬境地。但她之后也抓住对手的失误挽回劣势,在75回合过后与对手握手言和。

四轮比赛过后,谭中怡以3分继续在八名棋手中领跑,雷挺婕以1.5分排名第七。今日继续上演第五轮比赛,谭中怡执白对阵保加利亚棋手萨里莫娃,雷挺婕执白对阵俄罗斯棋手拉戈诺。

韩国女排名将回应退役传闻

36岁金软景选择继续拼

本报讯(记者谢晨)36岁的韩国女排名将金软景近日正式与韩国女排作别,不过她并未就此选择退役,2024-2025赛季她依然会出现在韩国女排联赛赛场上。

金软景近日荣膺2023-2024赛季韩国女排联赛常规赛“最有价值球员”,这是她第六次获得这一殊荣。在接受记者采访时金软景表示:“赛季以亚军结束的结果并不理想,我觉得自己今年的表现要更好一些。经过很多讨论,我决定延长现役生涯。下赛季我的目标是帮助兴国生命女排夺冠,并挑战自己的第七个‘最有价值球员’。”

中国女排得以提升实力士气并提前磨合

朱婷回归将带来积极变化

本报记者 谢晨

朱婷于北京时间8日晚正式宣布将在今年世界女排联赛期间回归中国女排,这一消息令众多球迷喜出望外。作为2016年里约奥运会的冠军成员之一、目前世界知名的女排主攻手,朱婷的回归将给中国女排带来一系列积极变化,包括全队整体实力与士气的提升等,同时她也能在巴黎奥运会之前提前融入中国女排的战术体系磨合。

东京奥运会后,朱婷通过手术解决了之前困扰自己多年的右手腕伤病问题。虽然在2022年和2023年都没有参与中国女排的集训和比赛,但朱婷登陆意甲联赛加盟斯坎迪奇女排两个赛季以来,还是让球迷们看到了她良好的伤病恢复进展和状态回升速度。可以说,如今的

朱婷依然是世界顶尖的女排主攻手之一。而对于中国女排来说,此前两年困扰全队的最大问题也是在主攻手的位置上。特别是强攻环节,除了李盈莹,能够突破欧美高大拦网的边攻球员稀缺,而朱婷的回归无疑将使这一问题得到大大缓解。

同时,作为里约奥运会的冠军成员,朱婷的大赛经验对于目前的中国女排而言也十分宝贵。目前正在福建漳州参加中国女排集训的球员中,只有队长袁心玥以及龚翔宇是2016年里约奥运会冠军成员。即便放眼今年的中国女排首期集训22人大名单,奥运会冠军也仅多出目前在波兰联赛留洋的丁霞一人。在奥运会大赛上的成功经历,成为她们再登赛场时的独特气质,也是年轻球员寻求进步的指路明灯。因此朱婷回归中国女排,不仅为中国女排带来了阵容

比利·简·金杯国际女子网球团体赛揭幕

中国队首战告捷

本报讯(记者张璐璐)2024比利·简·金杯国际女子网球团体赛亚大区一组比赛,昨天在长沙望城区拉开帷幕。中国队以2比1击败中国台北队,赢得开门红。

本次比赛共有六支队伍参赛,分别是中国队、中国台北队、印度队、韩国队、新西兰队和太平洋大洋洲联队。论整体实力,中国队占据优势。本场比赛,中国队率先出场的王欣

瑜以2比0(7比5,7比6)击败中国台北队的葛兰·乔安娜;第二位亮相的郑钦文以2比0(6比0,6比1)轻松战胜WTA女单世界排名200名开外的杨亚依。

尽管中国队已锁定胜局,但按照规定双方仍需进行双打比赛。结果,中国组合郭涵煜/朱琳以0比2(4比6,2比6)不敌詹皓晴/梁恩硕,中国台北队拿下1分。最终,中国队以2比1赢得整场比赛的胜利。

4场进球彩第24072期

开奖结果: 1 2 0 0 3+ 3+ 1 2			
全国投注总额: 1899432元			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	21注	0注	57887元

半全场胜负第24072期

开奖结果: 3 0 0 0 0 3 1 1 0 1 1 0			
全国投注总额: 2529476元			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	0注	0注	0元